

撞断光缆逃逸了, 遗落木头露马脚

## 沾化交警连夜抓获肇事司机

本报7月21日讯(记者 张卫建 通讯员 李清涛) 夜晚行车将光缆撞断后当场逃窜企图逃脱责任, 本以为做得天衣无缝, 但遗落在现场的木头让民警在第二天就找到了肇事逃逸司机。

7月20日晚, 滨城区男子赵某驾驶货车沿乡村公路由西向东行驶至沾化县新海路冯家镇白家村附近时, 所载货物将通信光缆撞断, 赵某当场驾车逃逸。

沾化交警大队民警接到群众报警后迅速赶赴现场, 经勘察, 现场遗留一堆木头, 民警怀疑可能是拉木头的货车所为。但由于事发时路上行人及车辆较少, 民警多处调查走访却始终没有找到能够提供肇事车的车型、车号及颜色的目击证人。

民警沿新海路在冯家镇附近继续排查, 发现白家村附近有一木材市场。民警经调查发现,

该木材市场生产的木材与现场遗留的木材基本一致。民警断定, 该逃逸车辆应该由该木材市场拉上木头后沿公路向西行驶。但在调查该木材市场老板时, 老板拒不配合民警工作, 案件侦查一时陷入困境。

民警考虑到事故发生地点继续向东行驶会与新海路有一“Y”形路口, 于是民警驾车沿白家村村内公路进行行驶试验。推

测该逃逸车应沿乡村公路上了新海路之后继续向西行驶, 而到新海路冯家路口掉头向东行驶的可能性不大。民警继续调查发现, 在该木材市场附近没有地磅, 货车拉上木头之后应该找地方去过磅, 而离事发地点最近的过磅地点就位于一家加油站附近。民警立即赶赴该地磅站, 经对过磅人员的调查, 民警调取了当日的过磅记录发现了与案发

时间相符合的过磅车辆。民警在数百辆车中找到了时间段符合要求的车辆, 并将这些车辆挨个输入高清视频监控系统进行轨迹调查。民警通过连夜排查, 终于在205国道无棣至滨州方向发现了嫌疑车辆。

7月21日凌晨, 民警赶赴滨城区, 将肇事司机赵某抓获, 赵某对撞断光缆后逃逸一事供认不讳。



## 撞了就堵?

21日中午11点40分左右, 一辆公交车在行驶至城区黄河三路渤海六路路口以西约20米处时与一辆黑色轿车发生刮擦, 公交上的乘客被转运至其它公交车上。在等候处理的过程中, 两事故车辆占据了两个车道, 致使该路口交通拥堵约20分钟。  
记者 张卫建 摄影报道

## 可爱“小梁才”牵动众人心

目前仍在保守治疗, 福利院希望能有更高一级医院接收治疗

本报7月21日讯(见习记者 张牟幸子 张璇) 近日, 本报连续报道了弃婴“小梁才”的病情, 引起了很多市民的关注, 连日来, 有许多市民赶到医院看望“小梁才”或给“小梁才”送衣服。“小梁才”的病情牵动了众多市民的心。

21日下午, 记者再次来到市人民医院小儿外科病房, “小梁才”依旧安安稳稳地睡在病床上。在一旁的陪护人员告诉记者, 这两天孩子比较安稳, 情况也比刚开始的时候好多了。“看着孩子的样子, 多可爱啊, 我们都心疼。”陪护人员告诉记者, 现在非常想把“小梁才”转到省一级的大医院去, “那样成活的几率应该大一些吧, 我们都很喜欢这个孩子, 如果有省级医院能够接收他, 把他救活, 那就太好了!”福利院的陪护人员说, 关于“小梁才”的治疗费用现在一直是福利院支付。“现在的资金仅够保守治疗, 每次打报告只能批下5000元钱, 福利院里还有30多个孩子, 我们也要考虑到其他孩子的生活, 就算我们想把他转到省级医院治疗, 费用也太高了, 我们可能负担不起。”

记者还了解到, 在“小梁才”的治疗过程中, 也有很多市民在一直关注着这个可爱的孩子, 最近还有很多人去医院给他送衣服。目前“小梁才”依然不能喝奶, 只能靠输液维持。

## 大观园门口, 情侣深夜过马路被车撞伤

医生初步判定男子伤势无大碍, 女子疑有脑震荡症状

本报7月21日讯(见习记者 张雪丽 张牟幸子) 20日晚十点左右, 在市区黄河三路渤海七路附近的大观园门口发生一起车祸, 一对情侣被一辆轿车撞伤, 事故发生后受伤情侣被送往医院检查, 男子伤势无大碍, 女子还需做进一步观察。

20日晚十点左右, 本报接到热心读者电话称, 在黄河三路渤海七路大观园门口发生

一起车祸, 一对情侣在横穿马路时, 被疾驰而来的一辆银白色轿车撞伤。记者赶到大观园门口时, 受伤的情侣已经被送往医院。现场只有一辆银色的轿车, 车窗玻璃布满裂缝, 车身左前方也被撞了一个坑。在离该车不远的地方, 记者看到有三滩血迹, 并有浓烈的血腥味。

据目击者介绍, 当时那对

情侣想快速穿过马路, 但这时一辆由南向北行驶的轿车冲了过来, 将两人撞个正着。“当时那个女孩子直接被车撞飞到半空中, 落在轿车的前挡风玻璃上。”一位市民说, 事发地点路灯昏暗且人员混杂, 经常发生车祸。

肇事车主说, 自己当时看到了两个横穿马路的人而且已经开始有意识地躲闪, 结果还

是没有躲开。“已经报警了, 等待警察的处理吧。”

当记者赶到滨州医学院附属医院时, 被撞的受伤男子已经被送去检查, 受伤女子的衣服上血迹斑斑。根据检查结果, 医生初步判定男子只是脸庞一侧有伤口, 伤势并无大碍, 女子前额有低密度影, 怀疑有脑震荡的症状, 需住院观察治疗。

## 沾化泊头镇, 醉酒男骑车载孩子摔进沟

男子满嘴酒气意识不清, 对坐在地上孩子不管不顾

本报7月21日讯(通讯员 张云梓 记者 张卫建) 7月17日下午4时许, 沾化县交警大队接到群众报警, 称在沾化海天大道泊头镇牟家岔路口发生一起单方交通事故。一名骑乘电动三轮车的男子摔入路边沟内, 该男子及一名孩子受伤。

接到报警后, 民警立即赶

到事发地点。一名40岁左右的男子和一名六七岁的孩子仍在路边一米多深的沟内, 该男子满脸是血, 而孩子正坐在地上捂着左手臂哭泣, 周围站满了围观群众。

民警询问该男子事发原因, 他此时说话已经含糊不清, 且满嘴酒气。虽然孩子痛苦地

坐在地上, 但该男子对其不管不顾。民警从孩子口中了解到, 男子姓刘, 是孩子的父亲。当天中午他和父亲一起到姥姥家吃饭, 席间父亲喝了不少酒, 之后骑上电动三轮车一起回家。

在行至牟家岔路口时, 刘某将车驶入路边沟内。在问及家庭住址及电话时, 孩子均表达不清

楚, 而该男子又意识不清醒, 无奈之下民警只好拿到男子的手

机与其家人取得了联系。刘某家人赶到现场后看到刘某将孩子摔伤并现场扰乱民警执法, 刘某的家人又气愤又无奈, 而此时刘某的意识仍然没有完全恢复清醒, 民警让人将其带回了家。

本报与滨州市人民政府联手共同打造滨州汽车市场新天地

你买车 我砍价!

齐鲁晚报《今日滨州》汽车团购正在火热进行中……



齐鲁晚报《今日滨州》应滨州市人民政府要求, 将于8月上旬开展滨州有史以来最为抢眼的汽车展销活动, 此次活动将囊括省内最全品牌汽车, 规模最大、政府最支持、汽车商最为活跃, 因此优惠程度也最高, 希望广大消费者莫失良机, 抓紧参与到汽车团购活动中来。



团购地址: 滨州市黄河三路、渤海六路德诚大厦八楼齐鲁晚报今日滨州 电话: 3211123/15254300050 电子邮箱: qlwbzf@qq.com 联系人: 张元生